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ATA Nº029/2025 
 
Ata da vigésima nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia 
treze de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas na Sede da Câmara Municipal. 
O senhor presidente, agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à sessão 
autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a ausência justificada do vereador 
Raimundo Israel Q. Francisco. Havendo número legal, em nome de Deus, o presidente deu 
por aberta à sessão. Neste momento o senhor presidente convidou o Pastor Adalto, para fazer 
uma oração, para dar início as pautas da presente sessão. Ato contínuo a pedido do presidente 
foi feito a leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão e votação foi 
aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida foi feito a leitura das indicações nº061/2025 
de autoria do vereador Josezito Cirqueira “Recuperação da estrada localizada nas 
mediações da antiga residência da vereadora D. Leonarda, divisa com a propriedade do 
senhor Almerindo” e nº062/2025 de autoria do vereador Josezito Cirqueira “Denominação 
da estrada localizada aprox. 3Km do antigo posto fiscal, sentido União do Sul, à direita, 
com o nome Estrada Pedro Júlio Ferreira”. Prosseguindo foi feito a leitura da Moção de 
Aplausos nº004/2025 de autoria de todos os vereadores, a moção foi para discussão e votação, 
sendo aprovada pelos vereadores presentes. Continuando foi feito a leitura do Projeto de lei 
nº008/2025 de autoria dos vereadores Pedro Jose Fiabane e Marco Aurelio Ribeiro e Projeto 
de lei nº009/2025 de autoria do vereador Raimundo Israel Q. Francisco, ambos os projetos 
foram, individualmente, para 2ª discussão e votação, sendo aprovados pelos vereadores 
presentes.  Dando prosseguimento foi feito a leitura do Projeto de lei nº011/2025 de autoria de 
todos os vereadores “Estabelece diretrizes para a execução de obras de saneamento 
básico no município de Marcelândia, dispondo sobre a recuperação integral das vias 
públicas afetadas, e dá outras providências”, o projeto foi para discussão, neste momento o 
vereador Marco Aurelio Ribeiro foi à tribuna, para falar sobre o projeto, o projeto foi para as 
comissões competentes analisarem. Após foi feito a leitura do Projeto de lei nº012/2025 de 
autoria do vereador Juliomar Pinheiro de Almeida “Dispõe sobre a instalação de câmeras 
de segurança e placas informativas em praças públicas do município de Marcelândia, 
estabelece penalidades administrativas para atos de dano ao patrimônio público, destina 
recursos das multas e dá outras providências”, o projeto foi para as comissões competentes 
analisarem. Continuando foi feito a leitura do Projeto de lei nº038/2025 de autoria do poder 
executivo “Denomina nome da praça, no setor área industrial – Décio José Zabot, no 
município de Marcelândia-MT”, o projeto foi para as comissões competentes analisarem. 
Logo após foi feito a leitura do projeto de lei de autoria do poder executivo nº041/2025 
“Autoriza o poder executivo municipal a conceder recomposição salarial IPCA 2024 aos 
servidores públicos municipais ativos e inativos, e dá outras providências”, o projeto foi 
para discussão, neste momento foram à tribuna os vereadores Juliomar Pinheiro de Almeida e 
Marco Aurelio Ribeiro, para falar sobre o projeto, após o projeto foi para única votação, 
sendo aprovado pelos vereadores presentes. Acabado o material em expediente, foi aberta a 
palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra, os vereadores Valmir Rezende, 
Antonio Silva e Marco Aurelio Ribeiro. Toda a sessão se encontra registrada e arquivada na 
íntegra em HD externo, na Secretaria da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor 
presidente fez seus comentários e agradecimentos e, em nome de Deus, declarou encerrada a 
presente sessão, às dezenove horas e quarenta e dois minutos, a qual eu 1° secretário lavrei a 



                     CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELÂNDIA 

Estado de Mato Grosso 

 

Rua dos Três Poderes, Nº 1090, Centro, Marcelândia – Mato Grosso 78535-000 

Telefone: (66) 9 9611-3809 

 

presente ata que será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes à sessão. 
Marcelândia, 13 de outubro de 2025. 
 
 

Antonio Silva                           Erielton Costa da Silva                      Josezito Cirqueira 
Vereador     Vereador    Vereador 

 
 

Juliomar Pinheiro de Almeida                       Leonarda da Cruz Ferreira 
Vereador                               Vereadora 

 
 

       Marco Aurélio Ribeiro      Pedro Jose Fiabane          Raimundo Israel Queiroz Francisco                      
Vereador      Vereador      Vereador 

 
 

Valmir Rezende 
Vereador 

 


